ARANY, ARANYOSSAG |

. Melyik az a két szam, amelyek Osszege 442, és aranya %: %‘?

Ekoresett et sedm: 0

Egy kertészetben haromféle viragot szedtek, hogy piacra vigyék: tulipant, jacintot és narciszt,
3 :5: 7 ardnyban. Hany szl virdgot szedtek az egyes fajtakbol, ha dsszesen 360 szal viragot
vittek a piacra?

RRkericszethien ..onciiiins mipanti il o 5 ane flasintet &5l - ) narciszt szedtek.

Négy gyerek, Anna, Béla, Cili és Dénes egy tal dion osztozott 3 : 4 : 6 : 7 ardnyban. A két lany
Osszesen 63 szem diot kapott.

Hany szem diét kapott Cili? Hany di6 volt a talban? Hany di6val kapott tébbet Dénes, mint
Béla?

il el SR B diot kapott. A talban dsszesen ... dio volt.

Egyenes arinyossag

- Egy gyalogos egyenletesen haladva 1 6ra alatt 3 km utat tesz meg. Ha nem valtoztatja a sebes-

ségét, hany km utat tesz meg 2 ora, 3 6ra, 4 6ra, 5 6ra, 6 6ra, 10 ora, — Ora, 1,5 ora alatt?
a) Toltsd ki a feladathoz tartozé tablazatot! 3
b) Készits grafikont!

Menetid§ (6ra) 1 2 3 4 5 6 10 1.5
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14. Egy 16 hektoliteres medencében 1 perc alatt 8 liter viz folyik. frd be a tablizatba a hisnyas

mérdszamokat!

1d6 (pere) 10 20 1 100 | 150

Viz-
mennyiség
(liter)

Mennyi id6 sziikséges a medence megtdltéséhez? ... perc=

Példa: 3 kg alméaért 405 Ft-ot fizettem. Mennyibe keriil 7 kg ugyanebbdl az almabol?

Kovetkeztetéssel:
3kg 405Ft
3 |
Lko. = A0S Fi-3=—1155¢
7
7 kg 135 Ft-7=945Ft

100
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18. Egy 28,8 m3-es tartaly 2% ora alatt telik meg vizzel. Mennyi 1d6 alatt telik meg egy 144 m>-@

tartaly, ha a viz ugyanolyan gyorsan folyik bele, mint az elsGbe?

A masodik tartaly ... ora alatt telik meg. | R i

19. Pali apukija a bankban eurdt vasarolt 2007 marciusaban. 37 500 Ft-ért 150 eurdt kapott. Ha _,
forintot fizetett volna 222 eur6ért?

Zsolti apukaja ... Ft-ot fizetett
volna 222 eur6ért.

20. A hatodikosok ajandékot készitettek a masodik osztalyosoknak Mikulasra. A 26 cso

3120 Ft-ba keriilt. Hany forintot fizettek volna, ha 30 masodikosnak készitettek volna u
ilyen ajandékot?

AdDcsomag ... . Ft-ba keriilt volna. | |

21. Sara a vacsorahoz 25 dkg sonkét vasarolt 525 Ft-ért. Mennyibe keriil ebbél a sonkabol

a) 10 dkg?

10 dkg sonka ara ... Ft.
b) 30 dkg?

30 dkg sonka ara ... Ft.
¢) 50 dkg?

50 dkg sonka ara ... Ft.
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47. Laci pénzének 28%-a ugyanannyi, mint Dezsé pénzének 40%-a.
y

a) Melyik fiunak van tobb pénze?

b) Hany forintja van Dezsének, ha Lacinak 6500 Ft-ja van?

A két it Kozl ... vantobbpénze. | [ [ [ [ [T T TTT] ]
EJe i EEE
Ha Lacinak 6500 forintja van, akkor Dezs6 —|—_ \ et __i_ | 3
e, fOTINtA] TENdelkezik. ! e &5 E
Ei ot et . |
8 6 [ G IS - 1 .

Hanyad része, hany szazaléka?
Pelda: A 32-f6s osztalyba 8 fiu jar. |

Az osztaly hanyad részét alkotjak a fink?
Az osztaly tanuloinak hany szazaléka fiGq?

1
I gyerek a 32 f6s osztaly = része.

8 1
8 fiti a 32 £6s osztaly = I€SZE =— 1észe.

% rész:gs— Tesz— Ihln:

X ! ]' r L r r
Az osztaly tanuloinak = része fig, ez a létszdm 25%-a.

48. Hanyad része?

altliemeled Iy s e e

e) 260-nak a 20?

49. Hany szazaléka a 7500 Ft-nak a (2)

o) W e, e BlyitEe s o

by 14-nek 8420 i
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Hany szazaléka a(z)

. Hanyad része (Az elsé feladatot segitségképpen megoldottuk!)

a) 12 perc az 1 6ranak? Lo Az 1 orénak a 12 perc 1 IESZe.

60 5 5
b) 25 km az 500 méternek? Az500m-neka25kma ..
c¢) 45 dkg a 9 kg-nak? Okgnakad4Sdkga ..
d) 15 dl az 1 liternek? Aw ] litemnek a. 185 dl 8 « oot
€) 2 nap az 1 hétnek? Az Thétmeka Znapa L L 0
f) 25 perc az 1 napnak? Az 1 napnak a 25 perc a ...

Rl alohidng it e S TEDERIY et ot o 5 DT DB L, 4 B0

e SR TR | 8. o R e R Wt 250 e

a) 60-nak a 15? 2—3-100 =25 A 60-nak a 15 a 25%-a.

b) 410-nek a 827 A410-neka82a ... %-a.
c) 200-nak a 257 A 2008l a8 A i %-a
d) 52-nek a 397 AS2nekadda .ol bl YA
e) 96-nak a 127 A6 mak a2 B nubese it Yo-a.

i TESZE,

cociinvinein TESZE,



